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Již  po  jednadvacáté  Liberecký  kraj  uspořádal  slavnostní  setkání  spojené  s  oceněním
vybraných pedagogických pracovníků ze škol a školských zařízení v regionu. Akce pod
záštitou krajské radní pro školství a sport Jitky Skalické se konala 27. března v Clarion
Grandhotelu Zlatý lev v Liberci.

„U příležitosti Dne učitelů jsme ocenili 21 pedagogických pracovníků, pro které není profese učitele
pouze zaměstnáním, ale životním posláním. V dnešní složité době si jich velmi cením především za
jejich  odhodlání  a  vytrvalost,  se  kterou se  svému povolání  věnují.  Mají  nelehkou roli  v  podobě
skloubení předání vědomostí a zaujetí žáků tak aby je motivovali ke vzdělávání a pomohli jim se lépe
orientovat  v  dnešní  složité  době.  Samotným  oceněním  jim  chceme  především  poděkovat  a
vyzdvihnout jejich dlouholetou činnost. Z množství došlých nominací je patrné, že si jejich práce cení i
jejich okolí,“ uvedla krajská radní Jitka Skalická.

Letos se sešlo celkem 47 nominací z nichž bylo vyznamenáno 21 pedagogických pracovníků. Ocenění



je možné udělit ve třech kategoriích: I. Významný přínos pro rozvoj školství v Libereckém kraji, II.
Ocenění za dlouhodobou pedagogickou činnost a III. Zásluhy o rozvoj školství v Libereckém kraji. Ve
všech kategoriích mohli být navrhovateli ředitelé škol, pedagogické kolektivy, školské rady, profesní
sdružení a školské asociace, Česká školní inspekce a představitelé samosprávy kraje a obcí jako
zřizovatelů škol.

Výběr oceněných z došlých návrhů provedli členové Výboru výchovy, vzdělávání a zaměstnanosti
Zastupitelstva Libereckého kraje. Ocenění pedagogové obdrželi skleněnou cenu, kterou vyrobili žáci
Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské v Kamenickém Šenově. „Cena symbolizuje těžký někdy až
sisyfovský úděl učitele, který se snaží trpělivě plnit své poslání. Autorem návrhu je MgA. Ladislav
Průcha,“ popisuje Skalická.

Na slavnostním oceňování  vystoupili  žáci  ZUŠ Liberec a  ZUŠ Jablonec nad Nisou ve společném
souboru TROMBONBAND, který vznikl  v roce 2024 u příležitosti  výročí  100 let od založení obou
základních uměleckých škol. V Trombonbandu spojily síly dosavadní soubory Brass Jablonec nad Nisou
(čtyři trombony a bicí) a kvarteto trombonů ze ZUŠ Liberec. Společný soubor pracuje pod vedením
učitelů Oleksandra Grygorenka a Jarmila Kabeláče.

Ocenění pedagogové:

I. kategorie „Významný přínos pro rozvoj školství v Libereckém kraji“

Bc. Vendula Zunová, Masarykova základní škola a mateřská škola Tatobity

Věra Kolafová, Základní umělecká škola, Frýdlantská, Liberec

 

II. kategorie „Ocenění za dlouhodobou pedagogickou činnost“

PhDr. Radek Častulík, Základní škola, Šluknovská, Česká Lípa

Bc. Jana Čermáková, Mateřská škola Doksy 

Mgr. Eva Feiglová, Integrovaná střední škola, Vysoké nad Jizerou

Mgr. Renáta Flecknová, Gymnázium, Frýdlant

Mgr. Ivana Goddefrey, Základní škola a Mateřská škola, Slaná u Semil

Mgr. Eva Hellerová, Základní škola, 28. října, Česká Lípa

Mgr. Milan Jánošík, Základní škola a Mateřská škola, Osečná

Mgr. Iva Koucká, Základní škola Dr. F. L. Riegra, Semily



Jiří Kurfiřt, Základní umělecká škola, Semily

Kateřina Kynclová, Mateřská škola Kamínek, Harrachov

Ilona Literová, Dům dětí a mládeže Vikýř, Jablonec nad Nisou

Bc. Šárka Nováková, Střední škola gastronomie a služeb, Liberec

Margareta Pilná, Základní škola a Mateřská škola. Kamenický Šenov – Prácheň

Mgr. Dagmar Sacherová, Svobodná základní škola, o.p.s., Jablonec nad Nisou

Ing. Veronika Šolcová, Základní škola, náměstí Míru, Nový Bor

Jan Teplý, Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola, Liberec

Mgr. Marie Valentová Opltová, Střední škola a Mateřská škola, Na Bojišti, Liberec

Marie Vojáčková, Střední odborná škola, Jablonecká, Liberec

 

III. kategorie - „Zásluhy o rozvoj školství v Libereckém kraji“

PhDr. Božena Lányová, psycholožka, Liberec

 

Kompletní fotogalerie z oceňování pedagogů je k dispozici na: 
https://www.rajce.idnes.cz/kvetasirova/album/ocenovani-pedagogu-u-prilezitosti-dne-ucite
lu-2025
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